
NJOFTIM PËR KONSULTIM ME PUBLIKUN 
[bookmark: _Hlk159321325]Titulli : Konsultim publik për planin e përmirësimit te arsimit parashkollor ne bashkinë Durres per vitet 2024 - 2026.
Propozuesi i projektaktit: Kryetari i Bashkisë. 
Qëllimi: Ky bashkëbisedim me banorët, drejtues dhe edukatore te kopshteve, prindër, grupet e synuara te interesit apo ato te margjinalizuara te Bashkisë Durres etj., ka për qëllim mbledhjen e sugjerimeve të komunitetit lidhur me hartimin dhe zbatimin e plani te përmirësimit te arsimit parashkollor 2024-2026 ne bashkinë Durres.
Sqarime: Konsultimi publik në lidhje me hartimin e planit te përmirësimit te arsimit parashkollor 2024-2026 ne bashkinë Durres bazohet mbi të dhënat e mbledhura nga diagnostifikimi i situatës egzistuese ne te gjitha kopshtet e territorit te bashkisë Durres, perfshire edhe kopshtet ne godinat e shkollave. 
Kalendari i konsultimit: Konsultimi me komunitetin do të zhvillohet me date 26 Prill 2024, ora 11:00, në sallën e këshillit bashkiak Durrës, Bashkia Durres, kati i dytë.
Gjithashtu, sugjerimet e tyre janë të mirëpritura deri më datë 22 Prill 2024, në adresen e emailit: 
k_puraveli@yahoo.com
Pjesëmarrës: 
· Nga ana e Bashkisë: Kryetar i Bashkisë, Këshilltarët e Këshillit Bashkiak Sekretar i Këshillit Bashkiak, Koordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik, drejtues/punonjës të administratës, drejtoria e buxhetit dhe financës, sektori i tatim taksave, drejtoria e planifikimit, drejtoria e arsim kulturës, rinise, sporteve dhe komuniteteve fetare etj., Kryetarët e Fshatrave dhe Administratorët e Njësive Administrative.
· Nga komuniteti: Banorët e Bashkisë Durres, drejtues dhe edukatore te kopshteve, prindërit e fëmijëve qe janë ne kopshte, anëtarët e shoqërisë civile, anëtarë të biznesit, medias, përfaqësues të komuniteteve të ndryshme, grupe te ndryshme interesi apo grupet e margjinalizuara, etj.
Forma e konsultimit: Takim në terren. 
	Qëllimi i këshillimit publik
	Konsultimi publik në tërren synon konsultimin per planin e përmirësimit te arsimit parashkollor ne bashkinë Durres per vitet 2024 - 2026.

	
Përshkrimi i çështjes.


	Plani i Përmirësimit të shërbimit për Arsimin Parashkollor në Bashkinë Durres  përfshin një analizë përmbajtësore e cila përfshin Vizionin, Misionin, dhe Objektivat Strategjike të Planit, duke përcaktuar gjithashtu personat përgjegjës për zbatimin dhe monitorimin e tij. Pjesa e dytë e dokumentit fokusohet në vendosjen e objektivave specifike për secilin proces dhe përcaktimin e treguesve të performancës për t'u përdorur për monitorim. Në pjesën e tretë, paraqitet lista përmbledhëse e aktiviteteve shoqëruar me buxhetin përkatës të mundshëm për të realizuar ndërhyrjet në terren për rritjen e cilësisë së arsimit parashkollor.
Plani është shtrirë në të gjitha kopshtet nën juridiksionin e Bashkisë Durres dhe do të monitorohet nga Drejtoria e Arsim, Kultures, Rinise, Sporteve dhe Komuniteteve Fetare në Bashkinë Durres, me qëllim përmirësimin e shërbimeve arsimore parashkollore për të gjithë fëmijët në këtë zonë. 

	Kontaktet dhe afatet e dërgimit të komenteve, rekomandimeve, vërejtjeve; 
	Komentet dhe rekomandimet tuaja jepen në adresen, BRENDA DATËS 22 Prill 2024.
k_puraveli@yahoo.com 

	Ndryshimet kryesore dhe/ose alternativat e mundshme 
	Opsionet e mundëshme janë për t’u shqyrtuar nga ana e Këshillit :
Ndryshime si dhe alokimin e fondeve për aktivitete të caktuara me qëllim përmirësimin e shërbimit te arsimit parashkollor.

	Projekt-vendimi, relacioni shoqërues, në lidhje me cështjen që konsultohet.
	Materialet dhe relacionet për konsultimin me publikun mund t’i gjeni në faqen Web të bashkisë.
https://www.durres.gov.al/ 

	

Shpjegim të procesit që do ndjekë dhe veprimet qe do të ndërmarrë Këshilli për të shqyrtuar rekomandimet nga publiku deri në marrjen e vendimit


	Dërgimi i sugjerimeve të komunitetit do të jetë i mundur deri në 22 Prill 2024, nëpërmjet adreses së emailit: 
k_puraveli@yahoo.com 
Pas mbledhjes së rekomandimeve, administrata e bashkisë ne bashkëpunim me Këshillin e Bashkisë do të ndjekë hapat si vijon:
1. Realizimin nga ana e sektorit te arsimit dhe sekretarit të Këshillit i një Përmbledhje të Rekomandimeve dhe rezultateve të plota të takimit që përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të vijnë nga komuniteti dhe bërja publike e kësaj Përmbledhje;
2. Dërgimi i kësaj Përmbledhje Rekomandimesh Kryetarit të Bashkisë, Komisionit të Ekonomise dhe Financës, Komisionit te Arsimit dhe çdo këshilltari të këshillit bashkiak;
3. Shqyrtimi nga ana e komisioneve të cdo rekomandimi dhe të opinionit të Kryetarit të Bashkisë;
4. Marrja e vendimit për rekomandimet që do të përfshihen planin e përmirësimit te arsimit parashkollor. Vendimi i bashkëngjitet dokumentit projekt plani i përmirësimit te arsimit parashkollor per vitet 2024-2026;
5. Diskutimi dhe miratimi i aktit në seancën e hapur të Mbledhjes së Këshillit;
6. Informimi i komunitetit, për marrjen në konsideratë të rekomandimeve ose për mosmarrjen në konsideratë dhe arsyet e mosmarrjes në konsideratë të tyre;
7. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit të Bashkisë dhe në tabelat e informimit;
8. Njoftimi i administratës për aktin e miratuar;
9. Monitorimi i zbatimit të tij.

	Data e publikimit
	04.04.2024
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